

«Ты выстоял, великий Сталинград!»

• стр. 4



«Позывной» – Надежда

• стр. 5



«Работой я была довольна...»

• стр. 8



# ПЛАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА  
Издается с 1 ноября 1931 года



Татьяна Яковлева:

«Социальный контракт на развитие собственного дела – пример связи социальной поддержки государства и развития предпринимательства»

№5 (11913)

2 февраля 2023 г.

Цена свободная  
12+

• стр. 8



## «Вейделевская мормышка-2023» (0+)

4 февраля 2023 года в 10 часов на пруду «Лукичевский» Должанского сельского поселения Вейделевского района состоятся соревнования по зимней ловле рыбы «Вейделевская мормышка – 2023».

Регистрация участников – с 9:30 час.

Победители и призёры будут награждены призами, грамотами и памятные статуэтками. Также все участники спортивного праздника смогут отведать вкусной каши. Приглашаем всех жителей района принять активное участие!



Для желающих принять участие в соревнованиях будет организован подвоз. Выезд автобуса будет осуществлён со стоянки на центральной площади посёлка Вейделевка в 9:30 час.

УПРАВЛЕНИЕ ФК, СПОРТА  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ  
АДМИНИСТРАЦИИ ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА

цифра номера

более **770** МЛН.

рублей из бюджета Белгородской области направят на реализацию социальных контрактов в 2023 году

прогноз погоды

Пятница, 3 февраля  
☁ +2°C ☌ -2°C., Ю. 3 м/с. 744 мм рт. ст.  
Суббота, 4 февраля  
☀ +1°C ☌ -3°C., Ю. 2 м/с. 744 мм рт. ст.  
Воскресенье, 5 февраля  
☁ 0°C ☌ -5°C., С. 2 м/с. 747 мм рт. ст.  
Понедельник, 6 февраля  
☁ -2°C ☌ -5°C., С.-В. 3 м/с. 749 мм рт. ст.  
Вторник, 7 февраля  
☀ -4°C ☌ -8°C., С.-В. 5 м/с. 752 мм рт. ст.  
Среда, 8 февраля  
☀ -6°C ☌ -10°C., С. 4 м/с. 757 мм рт. ст.  
Четверг, 9 февраля  
☁ -4°C ☌ -7°C., С. 4 м/с. 752 мм рт. ст.

# Герои вечно в памяти нашей живут

Говорить о потерях всегда тяжело. Но вдвойне – когда уходят молодые ребята, которые ценой своей жизни, проявляя мужество, стойкость и отвагу, защищают нашу Родину.

Один из них – наш земляк Антон Вернигора из Николаевки. 6 ноября 2022 года трагическое известие пришло в дом его родителей – Олега Ивановича и Натальи Юрьевны. Выполняя боевые задачи в ходе специальной военной операции, Антон погиб. 30 января ему бы исполнилось 23 года...

Односельчане решили увековечить память о герое на здании Николаевской средней школы: о подвиге Антона Вернигоры жители и гости села будут напоминать мемориальная доска с

его именем. Её церемониальное открытие прошло в день рождения офицера Вернигоры.

В этом памятном событии приняли участие представители органов власти, родители воина, жители села, ученики и учителя местной средней школы.

Многие из присутствовавших помнили офицера Российской Армии как любознательного мальчика, который в детстве увлекался чтением и спортом, отличался среди своих сверстников ответственностью и целеустремлённостью. Благодаря этим качествам он неоднократно становился победителем и призёром спортивных соревнований различного уровня, имел золотой знак ГТО.

Следуя примеру своего отца Олега

Вернигоры, ветерана чеченской кампании, мечтал защищать Родину. Поступив в 2018 году в Московское высшее общевойсковое командное училище, Антон сумел с первых дней обучения завоевать авторитет руководства вуза и курсантов. За успехи в учёбе неоднократно принимал участие в Парадах Победы на Красной площади. Играл в футбольном клубе «Кристалл» и стал кандидатом в мастера спорта по военному троеборью. Окончив военное училище, лейтенант Вернигора был распределён в 155 отдельную гвардейскую бригаду морской пехоты Тихоокеанского флота города Владивосток, где занимал должность замкомандира

Окончание • стр. 3

**Пламя**<sup>37</sup> plamya31.ru

ok.ru/plamya31  
vk.com/plamya31  
t.me/plamya31